
Kompleksna analiza -jun 1- uputstva

Kompleksna A
1.Deo pod a) je najboǉe raditi preko Koxi Rimanovih uslova. Deo pod b) se najbr�e radi
mno�eǌem sa f celog izraza, primetite da je f 2 holomorfna i qisto realna ili qisto imagi-
narna, xto je nemogu�e osim ako je konstantna, prema jednom od zadataka sa ve�bi.
2. Deo pod a) dokazujete koriste�i OIN i procene funkcije na datoj kru�nici pol.R; lim je 0.
Deo pod b): poka�ite da su sve nule polinoma u imeniocu unutar diska polupreqnika 2, pa
zakǉuqite da je integral isti kao po bilo kojoj kru�nici polupreqnika R > 2, pa je i lim kad R
ide u besk.isto toliki. Onda se vrednost integrala jednostavno dobija raqunaǌem za funkciju
1
z
na kru�nici polupreqnika R. Rezultat: 2πi.

3. Moze da se radi kao integral tipa 2 sa ve�bi. Rezultat: 2π
b2
(a−

√
a2 − b2).

4. Deo pod a):desna poluravan bez jediniqnog kruga sa centrom u 0 i bez kruga sa centrom
u −5i

4
polupreqnika 3

4
. (Ovo Vam dajem da proverite kada sraqunate kod ku�e, nema sta da se

objaxǌava, standardan raqun)
Deo pod b): Iskoristite xto je poznat opxti oblik bilinearnog preslikavaǌa za jediniqne
krugove sa centrima u 0.
Deo pod v): Mo�ete koristiti deo pod a) npr, a mo�ete se naravno sna�i i na neki drugi naqin.
5. Najlakxe je uraditi tako xto pretpostavite suprotno, dosti�e maksimum u nekoj z0 unutra,
pa posmatrate funkciju F = fe−ia + ge−ib, gde su a i b argumenti f(z0) i g(z0) redom. Dobija se
da |F | dosti�e max u z0, sto je u kontradikciji sa PMM, zbog holomorfnosti funkcije F .

Kompleksna B
Prva tri zadatka smatram da ne moraju ni da se komentarixu opxirno ( integral-Koxijeva
teorema o rezidumima;primena Ruxeove; primena Xvarcove leme i KIF).
4. Primena velike Pikarove teoreme. Pre toga primetiti da posto je C prosto povezana oblast i
f nije nigde 0, postoji holomorfna g na C tako da je f = eg. Zatim napisati f(z)+ez = ez(eg(z)−z+1).
Funkcija u zagradi ima beskonaqno mnogo nula po VPT ili je g(z) = z + const.
5. Najpre grana funkcije

√
z2 + 9; zatim dodefinisati na (−∞,−4) (objasniti kako, gledati

da bude neprekidno na granici), proxiriti sa XPS, zatim dodati 5, pa ponovo grana korena.
Dakle

√
5 +
√
z2 + 9, s tim xto treba navesti koje grane korena su korix�ene.
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